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A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar Könyvtára (a 

továbbiakban Könyvtár) egyházi fenntartású, korlátozottan nyilvános felsőoktatási könyvtár, 

mely az Egyetem és a Kar küldetésével összhangban, információ-közvetítő, szolgáltató és 

kutatástámogató tevékenységeivel segíti az intézményben folyó oktatás és kutatás színvonalas 

megvalósulását. 

A Könyvtár elsődleges céljának tekinti a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar oktatási és 

kutatási feladatainak támogatását releváns szakirodalmi információforrásokkal. Szolgáltatásait 

saját gyűjteményére és online elérhető elektronikus információforrásokra építi, emellett 

partnerkönyvtárak bevonásával, valamint a hazai és nemzetközi könyvtári hálózattal 

együttműködve szélesíti a kutatási lehetőségek körét. 

A Könyvtár a Karon oktatott és kutatott tudományágak és tehetséggondozó programok 

témakörében, a felmerülő igények ismeretében alakítja állományát és gondoskodik a 

legmegfelelőbb elektronikus források intézményi hozzáféréséről. Segíti az önálló szakirodalmi 

tájékozódást, tanulást és a hallgatói tudományos munkát, ösztönzi a könyvtári információs 

műveltség és használói készségek megszerzését a Kar képzéseinek valamennyi ágazatában és 

szintjén. Kutatástámogatási tevékenységével hozzájárul az intézményi tudásvagyont 

reprezentáló publikációs eredmények szakszerű nyilvántartásához, láthatóságuk növeléséhez.  

A szélesebb hazai és nemzetközi könyvtári rendszer lehetőségeire támaszkodva, sokrétű 

együttműködésre törekszik a hasonló profilú felsőoktatási és tudományos szakkönyvtárakkal, 

valamint az egyházi gyűjteményekkel. Szolgáltatásait törekszik a használói igényeknek 

megfelelően fejleszteni és alkalmazni a könyvtári információszolgáltatások korszerű 

környezetének megteremtésére. Lehetőségeit mérlegelve, folyamatosan törekszik magas szintű 

kutatási infrastruktúra fenntartására és használóközpontú alkalmazások integrálására. 
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